«

CAMO2ZZI

Automation

OUTUHT CHAKAHOW TANKOW ONd NNACTUKOBbBIX TPYBEOK CEPA 1000

OUTWUHII C HAKULHOW FAAKOI N9 NJIACTUKOBbIX TPYEOK > CEPWS 1000

KATANIOT 2020

@UTUHIN C HAKNAHOWN rankom
ANs NAacTUKoBbIX TpY6oK. Cepua 1000

Tpybkun: @ 5/3,6/4,8/6,10/8,12/10,15/12,5

NMpucoeanHeHmne: meTpunyeckas pesbba (M5, M6, M12x1, M12x1,25),

BSP (G1/8, G1/4, G3/8, G1/2),
BSPT (R1/8, R1/4,R3/8,R1/2)

OUTUHIY ITOIA CepUY BKITIOYAIOT B ce651 28 pasnnyHbIX Mogenei.
3TN coeAUNHEHNs1 MOTYT NCMOJIb30BaThCA € XECTKNMU HeilNnoHo-
BbIMN TPy6KaMKU. HakuaHana raiika 3ataruBaeTcs BPYYHYIO Un
raeyHbiM KNoyoM. CneunanbHasa popma KoHyca obecneynsaeT
LLeNI0CTHOCTL TPY6KM.

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKN

MPUMEP MOHTAXA

MaTtepuansl KOPMYC 1 raiika - HUKeNMPOBAHHASA 1IATYHb,
ynnoTHeHue - NBR,
pe3b6oBoe ynnoTHeHue - PTFE, HeliNloH [ B B
MpucoegnHeHne KOHUu4yeckas IS0 7 (BSPT), iz
uunuHppuyeckas IS0 228 (BSP),
M5 - M6, NPT n meTpuyeckas (no 3anpocy) N S
[laBneHne MaKc. 25 6ap (B 3aBMCMMOCTYN OT TPY6KM) | = | %
Tpy6ku gns nonunacrep, noanamMmng, noandTuieH, nonnypetat, PTFE, - |
npucoeguHeHns NONVNBUHUAXNOPUA B onseTke PVC M
OnameTpbl Tpy60K 5/3,6/4,8/6,10/8,12/10,15/12.5 mm
Pabouas cpena OKaTblIll BO3AYX U XXUAKOCTI, COBMECTUMbIe C MaTepuanamm w )
GUTUHroB 1 Tpy6oK 1+—- ]l H - f%
TemnepaTtypa (cM. TeXHMYECKne XapakTepucTukmy Tpybok) w777, '
2.05. KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMIeHNns
- TaHbl 4N14 Npo 0 NCNONb30BaHNA
66 Karanor npoaykunun npeacTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT 2020

I dutnHrn Mopg. 1510

OUTUHTI C HAKUAHOI TAKOI LNSA NIACTUKOBBIX TPYBOK > CEPWA 1000

MNpAMble
«» SW1 C1
= \
S£ _ L
SIERZ\
S L=V
Jl e
T / |
PA3MEPbI
Moga. Tpy6ka (1 H | L R SW Swl1l Bec(r)
15105/3-1/8 5/3 R1/8 2 75 125 245 145 12 8 10 SW / A
1510 6/4-1/8 6/4 R1/8 3 75 15 27 16 12 12 15
1510 6/4-1/4 6/4 R1/4 3 11 15 31 185 14 12 19
1510 6/4-3/8 6/4 R3/8 3 11,5 15 31,5 185 17 12 22
1510 6/4-1/2 6/4 R1/2 3 14 15 34,5 20 22 12 38
1510 6/4-M12x1,25 6/4  M12X1,25 3 10 15 30 18 13 12 17
1510 8/6-1/8 8/6 R1/8 5 75 15 27 16 13 14 19
1510 8/6-1/4 8/6 R1/4 5 11 15 31 185 14 14 20
1510 8/6-3/8 8/6 R3/8 5 11,5 15 31,5 185 17 14 25
1510 8/6-1/2 8/6 R1/2 5 14 15 345 20 22 14 39
151010/8-1/8 10/8 R1/8 65 7,5 1655 285 165 14 16 24
151010/8-1/4 10/8 R1/4 65 11 16,5 32,5 19 14 16 24
151010/8-3/8 10/8 R3/8 6,5 11,5 16,55 33 19 17 16 27
151010/8-1/2 10/8 R1/2 65 14 165 36 2055 22 16 42
151012/10-3/8 12/10 R3/8 85 11,5 18 345 19 17 19 35
151012/10-1/2 12/10 R1/2 85 14 18 37,5 205 22 19 49
151015/12,5-1/2 15/12,5 R1/2 11 14 20 39,5 21 22 22 55
I dutuHrn Mopg. 1511
Mpambie
w1 C1
e
: N
PA3MEPbI 3 — o
Moga. Tpy6ka A (1 H | L R SW  Sw1l Bec(r)
1511 5/3-M5 5/3 M5 2 4 12,5 21 10,5 8 8 5
15115/3-M6 5/3 Mé 2 4 12,5 21 10,5 9 8 5 \ I
15115/3-1/8 5/3 Gl/8 2 55 125 238 11,8 12 8 10 i
1511 6/4-M5 6/4 M5 3 4 135 22 10,5 8 9 6 SW / A
1511 6/4-M6 6/4 M6 3 4 13,5 22 10,5 9 9 7
1511 6/4-1/8 6/4 Gl/8 3 55 15 263 133 12 12 15
1511 6/4-1/4 6/4 Gl/4 3 7 15 28 135 14 12 16
1511 6/4-3/8 6/4 G3/8 3 8 15 29,3 13,8 19 12 27
15118/6-1/8 8/6 Gl/8 5 55 15 263 133 12 14 17
1511 8/6-1/4 8/6 Gl/4 5 7 15 28 135 14 14 18
1511 8/6-3/8 8/6 G3/8 5 8 15 293 138 19 14 27
151110/8-1/8 10/8 G1/8 6,5 55 16,5 27,8 13,8 14 16 23
151110/8-1/4 10/8 Gl/4 65 7 165 295 14 14 16 25
151110/8-3/8 10/8 G3/8 65 8 165 308 143 19 16 30
1511 10/8_1/2 10/8 61/2 6,5 9 16,5 32,5 15 22 16 36 * = PUTUHIN C YMJIOTHUTESIbHbLIM KOJ1bLLOM NBR
151112/10-3/8 12/10 G3/8 85 8 18 32,3 14,3 19 19 39
151112/10-1/2 12/10 G1/2 85 9 18 34 15 22 19 42
151115/12,5-1/2 15/12,5 Gl/2 11 9 20 36 155 22 22 52

Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/isieT 3a (060 NPaBo U3MeHsTe MOAENN U Pa3Mmepbl 6e3 yBejoMIeH st
U3nenusi pa3paboTaHbl [15i IPOMbILINIEHHOTO UCNOb30BAHNS

KaTanor npofykuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru

67

«

CAMOZZI

Automation

OUTUHIW C HAKWIHOW TARKOI N8 NAACTUKOBLIX TPYBOK CEPUSA 1000



«

CAMO2ZZI

Automation

OUTUHTW C HAKWAHOW TARKOI 018 NAACTUKOBLIX TPYBOK CEPWS 1000

OUTWUHII C HAKULHOW FAAKOI N9 NJIACTUKOBbIX TPYEOK > CEPWS 1000

I dutnHrn Mopa. 1560

MpsAMble NOBOPOTHbIE

KATANIOT 2020

1
(0’4
SW
T
T
Sw2 A
PA3MEPbI
Moga. Tpybka A (1 H | L R SW Swl Sw2 Bec(r)
1560 6/4-1/8 6/4 G1/8 3 55 15 31 18 12 12 12 19
1560 6/4-1/4 6/4 Gl/4 3 7 15 325 18 12 12 14 25
1560 8/6-1/8 8/6 G1/8 5 55 15 32 19 13 14 12 21
1560 8/6-1/4 8/6 Gl/4 5 7 15 335 19 13 14 14 26
1560 10/8-1/4 10/8 Gl/4 65 7 1655 345 19 14 16 14 27
1560 10/8-3/8 10/8 G3/8 65 8 165 36 195 14 16 19 38
156012/10-3/8 12/10 G3/8 65 8 18 38 20 17 19 19 46
I dutnHrn Mopa. 1463
MpsAMble ¢ BHyTPeHHe pe3bboii
SW1 C1
— - |
(.
PA3MEPbI SW / B
——
Moga. Tpy6ka B (1 | L R SW SwWl Bec(r)
1463 5/3-1/8 5/3 G1/8 2 125 2255 16 13 8 10
1463 6/4-1/8 6/4  G1/8 3 15 25 17,5 13 12 14
1463 6/4-1/4 6/4  Gl/4 3 15 265 19 17 12 21
1463 6/4-3/8 6/4  G3/8 3 15 275 20 20 12 25
1463 8/6-1/8 8/6 Gl1/8 5 15 25 17,5 13 14 16
1463 8/6-1/4 8/6 Gl/4 5 15 265 19 17 14 22
1463 8/6-3/8 8/6 G3/8 5 15 27,5 20 20 14 26
1463 10/8-1/8 10/8 G1/8 65 165 21,5 13 14 16 19
1463 10/8-1/4 10/8 Gl/4 65 165 28 195 17 16 28
1463 10/8-3/8 10/8 G3/8 65 165 29 20,5 20 16 31
1463 10/8-1/2 10/8 G1/2 65 165 33 245 24 16 43
146312/10-3/8 12/10 G3/8 8,5 18 30,5 20,5 20 19 37

2.05.

68

Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/sieT 3a (060 NPaBo U3MEHsTe MOAENN 1 Pa3Mepbl Ge3 yBejoMIeH st

Jif TaHbl N5 NPO 0 NCNONb30BaHNA
KaTanor npofyKkuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT 2020

I dutuHrn Mopa. 1541

YrnoBble MOBOPOTHLIE

®UTWUHT C HAKZHOW FAKOIA 419 NJIACTUKOBBLIX TPYEOK > CEPWSA 1000

R
SwW
SW1
IF O
L
SW2
¥
A
PA3MEPbI
Mog. Tpy6ka A (1 E M R SW SW1 SW2 Bec(r)
15416/4-1/8 6/4 G1/8 3 15 55 225 15 12 10 12 22
15416/4-1/4  6/4 Gl/4 3 15 225 15 12 10 14 27
15418/6-1/8 8/6 G1/8 5 15 55 225 15 14 10 12 23
15418/6-1/4 8/6 Gl/4 5 15 225 15 14 10 14 28
154110/8-1/4 10/8 Gl/4 6,5 16 255 17 16 12 14 35
I dutnHrn Moga. 1500
Yrnosble HerMnoOBOPOTHLIE
SW1 R
SW
—
= St
PA3MEPbI w
Moga. Tpy6ka A (1 E H M R SW Swil Bec(r)
15005/3-1/8 5/3 R1/8 2 13 75 21,5 15 8 8 11 T
1500 6/4-1/8 6/4 R1/8 3 13 75 225 15 8 12 15
1500 6/4-1/4 6/4 R1/4 3 155 11 22,5 15 10 12 21 '
1500 6/4-3/8 6/4 R3/8 3 17 115 235 16 12 12 27 A
1500 6/4-M12x1,25 6/4 M12x1,25 3 14 10 22,5 15 10 12 18
1500 8/6-1/8 8/6 R1/8 5 13 7,5 225 15 10 14 19
1500 8/6-1/4 8/6 R1/4 5 155 11 22,5 15 10 14 21
1500 8/6-3/8 8/6 R3/8 5 17 115 24 16 12 14 29
1500 8/6-1/2 8/6 R1/2 5 21,5 14 27 19 16 14 48
1500 10/8-1/8 10/8 R1/8 65 15 7,5 255 17 12 16 29
1500 10/8-1/4 10/8 Rl/4 65 17 11 255 17 12 16 29
1500 10/8-3/8 10/8 R3/8 6,5 16,5 11,5 255 17 12 16 33
1500 10/8-1/2 10/8 R1/2 6,5 21 14 285 20 16 16 58
150012/10-3/8 12/10 R3/8 85 19 11,5 30 20 14 19 44
1500 12/10-1/2 12/10 R1/2 85 21 14 30,55 205 16 19 59
150015/12,5-1/2 15/12,5 R1/2 11 21 14 34 225 16 22 67

Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/isieT 3a (060 NPaBo U3MeHsTe MOAENN U Pa3Mmepbl 6e3 yBejoMIeH st
U3nenusi pa3paboTaHbl [15i IPOMbILINIEHHOTO UCNOb30BAHNS
Katanor npoayKumun npeaicTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

69

«

CAMOZZI

Automation

OUTUHT CHAKAHOW FANKOW ONd NIACTUKOBbBIX TPYBEOK CEPIA 1000



«

CAMO2ZZI

Automation

OUTUHTW C HAKWAHOW TARKOI 018 NAACTUKOBLIX TPYBOK CEPWS 1000

OUTWUHII C HAKULHOW FAAKOI N9 NJIACTUKOBbIX TPYEOK > CEPWS 1000

| outunr Mog. 1501 5/3-M5

YrnoBble HEMOBOPOTHbIE
OUTUHIK CynnoTHeHnem Mog. 2661

KATANIOT 2020

—
|
L
!
I
A 1
l—
PA3MEPbI
Moga. Tpybka A (1 E H M R SW Sw1  Bec(r)
1501 5/3-M5 5/3 M5 2 11 4 215 15 8 8 10
I dutnHrn Mog. 1493
VYrnoBble C BHYyTPeHHe pe3bboii
Sw
LJ
PA3MEPbI
Mog. Tpybka B (1 E M R SW  Sw1l Bec(r) B
1493 6/4-1/8 6/4 G1/8 3 19 22,5 15 10 12 20 -
1493 6/4-1/4 6/4 Gl/4 3 23,5 26 18,5 14 12 34
1493 8/6-1/8 8/6 G1/8 5 19 22,5 15 10 14 21
1493 8/6-1/4 8/6 Gl/4 5 23,5 26 19 14 14 34
1493 10/8-1/4 10/8 Gl/4 65 235 27,5 18 14 16 39
149312/10-3/8 12/10 G3/8 85 245 305 205 16 19 53
I dutuHrn Mopg. 1431
TDOI?IHI/IKI/I NMOBOPOTHbIE
H7H o
J 27
Sw2 /| T
T
PA3MEPbI A
Moga. Tpybka A (1 E H M R SW Swl Sw2 Bec(r)
1431 6/4-1/8 6/4 Gl/8 3 15 55 22,5 15 10 12 12 32
1431 6/4-1/4 6/4 Gl/4 3 15 7 22,5 15 10 12 14 38
14318/6-1/8 8/6 G1/8 5 15 55 225 15 10 14 12 36
1431 8/6-1/4 8/6 Gl/4 5 15 7 225 15 10 14 14 41
143110/8-1/4 10/8 Gl/4 6,5 16 7 255 17 12 16 14 54
2.05. KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMIeHNns
— il TaHbl ANS NPO 0 NCMONb30BaHNS
70 Katanor npoayKumun npeaicTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT 2020

I dutnHrn Mop

. 1410

TPOWHWKN NOBOPOTHbIE

®UTWUHT C HAKZHOW FAKOIA 419 NJIACTUKOBBLIX TPYEOK > CEPWSA 1000

SWi

c1

LJ
— 1|
PA3MEPbI A
Moga. Tpy6ka A 1 E H M R SwW Swl Bec(r)
14105/3-1/8 5/3 R1/8 2 125 75 21,5 15 8 8 16
14106/4-1/8 6/4 R1/8 3 125 7,5 22,5 15 8 12 25
14106/4-1/4 6/4 R1/4 3 155 11 22,5 15 10 12 32
14108/6-1/8 8/6 R1/8 5 13 75 225 15 10 14 31
1410 8/6-1/4 8/6 R1/4 5 155 11 22,5 15 10 14 35
141010/8-1/8 10/8 R1/8 6,5 15 75 255 17 12 16 47
141010/8-1/4 10/8 R1l/4 6,5 17 11 255 17 12 16 50
141010/8-1/2 10/8 R1/2 65 21,5 14 285 20 16 16 80
141012/10-3/8 12/10 R3/8 85 19 11,5 30 20 14 19 77
1410 12/10-1/2 12/10 R1/2 85 21,5 14 305 205 16 19 92
141015/12,5-1/2 15/12,5 R1/2 11 21,5 14 34 22,5 16 22 107
I ®dutuHrn Mog. 1420
TPONHUKN HENOBOPOTHbIE
\ [ |
)
-—
(&
PA3SMEPbI
Moga. Tpybka A (1 E H L M R SW Sw1l Bec(r)
14205/3-1/8 5/3 R1/8 2 125 7,5 375 21,5 15 8 8 15
1420 6/4-1/8 6/4 R1/8 3 125 7,5 385 225 15 8 12 23
1420 6/4-1/4 6/4 R1/4 3 155 11 43 22,5 15 10 12 29
14208/6-1/8 8/6 R1/8 5 13 75 39 225 15 10 14 31
14208/6-1/4 8/6 R1/4 5 155 11 43 22,5 15 10 14 34
142010/8-1/8 10/8 R1/8 6,5 15 7,5 43,5 255 17 12 16 46
142010/8-1/4 10/8 R1/4 6,5 17 11 47 255 17 12 16 50
KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHsATL MOAENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMeHNs 2.05.
U3nenusi pa3paboTaHbl [15i IPOMbILINIEHHOTO UCNOb30BAHNS
Katanor npoayKumun npeaicTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 71

«

CAMOZZI

Automation

OUTUHT CHAKAHOW FANKOW ONd NIACTUKOBbBIX TPYBEOK CEPIA 1000



«

CAMO2ZZI

Automation

OUTUHTW C HAKWAHOW TARKOI 018 NAACTUKOBLIX TPYBOK CEPWS 1000

OUTWUHII C HAKULHOW FAAKOI N9 NJIACTUKOBbIX TPYEOK > CEPWS 1000

I dutuHrn Mopg. 1521

Monbiii 60NT + yrnoBas cepbra B cbope

KATANIOT 2020

fany
‘ Y.
P 3
= \
I
| SW1
A
W
PA3MEPbI
Moga. Tpy6ka A (1 H L S M R W SW SW1 Bec(r)
15215/3-M5 5/3 M5 2 3 18 45 17 105 ©9 8 8 10
15215/3-1/8 5/3 G1/8 2 6 27 85 225 16 @14 14 8 26
15216/4-M5 6/4 M5 3 3 18 45 18 105 @9 8 9 11
15216/4-1/8 6/4 G1/8 3 6 27 85 24 165 @14 14 12 31
15216/4-1/4 6/4 Gl/4 3 8 295 85 26 185 @18 17 12 48
15216/4-3/8 6/4 G3/8 3 8 30 85 28 20,5 @21 19 12 57
15218/6-1/8 8/6 Gl1/8 5 6 27 85 24 165 @14 14 14 34
15218/6-1/4 8/6 Gl/4 5 8 29,5 85 26 185 @18 17 14 46
15218/6-3/8 8/6 G3/8 5 8 30 85 28 20,5 @21 19 14 64
I dutuHrn Mopg. 1525
Monblin 60NT yONNHEHHBIN + yri0oBas cepbra B cbope M
y
sy
I “ o
\ (&

PA3MEPbI
Moa. Tpy6ka A €1 H L S M R W SW Swl Bec(r)
1525 6/4-1/8 6/4 G1/8 3 6 31 125 24 165 @14 14 12 35
1525 6/4-1/4 6/4 Gl/4 3 8 335 125 26 185 @18 17 12 48
1525 6/4-3/8 6/4 G3/8 3 8 34 125 28 20,5 @21 19 12 60
1525 8/6-1/8 8/6 G1/8 5 6 31 125 24 165 @14 14 14 35
1525 8/6-1/4 8/6 Gl/4 5 8 33,5 125 26 185 @18 17 14 54
1525 8/6-3/8 8/6 G3/8 5 8 34 12,5 28 20,5 @21 19 14 64
1525 10/8-1/8 10/8 G1/8 65 6 31 12,5 25 16,5 @14 14 16 38
1525 10/8-1/4 10/8 Gl/4 6,5 8 33,5 12,5 27 185 @18 17 16 57
1525 10/8-3/8 10/8 G3/8 6,5 8 34 12,5 295 21 @21 19 16 69
1525 10/8-1/2 10/8 G1/2 65 9 35 12,5 32 235 @26 27 16 112
152512/10-3/8  12/10 G3/8 8 8 34 12,5 31,5 21,5 @21 19 19 77
152512/10-1/2  12/10 G1/2 85 9 35 12,5 33,5 23,5 @26 27 19 111
152515/12,5-1/2 15/12,5 G1/2 11 9 35 12,5 36,5 25 @26 27 22 120

= >

2.05.
72

Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/sieT 3a (060 NPaBo U3MEHsTe MOAENN 1 Pa3Mepbl Ge3 yBejoMIeH st

Jif TaHbl N5 NPO 0 NCNONb30BaHNA
KaTanor npofyKkuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT 2020 OUTWUHIN C HAKOHO TAAKOI NS MIACTUKOBBIX TPYBOK > CEPUSi 1000 CAMOZZ|

Automation

I dutnHrn Mopa. 1610

W SW1
o E - 5‘ -
7% :
W =<
PA3MEPbI s
Mog,. Tpy6ka (1 M 0 R v W SW1 Bec(r) V_._ w]
1610 5/3-M5 53 2 17 9 105 51 @9 8 8 e R S
1610 5/3-M6 5/3 2 17 9 105 51 @9 8 7 e ;
16105/3-1/8 5/3 2 225 145 16 98 @14 8 13 % M <
1610 6/4-M5 6/46 3 18 9 105 51 @9 9 8 e @
1610 6/4-M6 6/4 2 18 9 105 51 @9 9 g ° =
1610 6/4-1/8 6/4 3 24 145 165 98 @14 12 18 * s
1610 6/4-1/4 6/4 3 26 145 185 132 @18 12 21 * =
1610 6/4-3/8 6/4 3 28 145 205 167 @21 12 22 * =
1610 8/6-1/8 86 5 24 145 165 98 @14 14 19 * =
1610 8/6-1/4 86 5 26 145 185 13,2 @18 14 22 * g
1610 8/6-3/8 86 5 28 145 205 167 @21 14 25 = =
1610 10/8-1/8 10/8 65 25 145 165 98 @14 16 25 **  pcgopec S
1610 10/8-1/4 10/8 65 27 145 185 132 @18 16 24 **  *=Mon 16311635 é
161010/8-3/8 10/8 65 29,5 145 21 167 @021 16 28 ** ~»‘“ﬂffg_sf:éf,vfg?;o;&u, SVU, SCO... =
161010/8-1/2 10/8 65 32 145 235 21 @26 16 5B~ =Mog. 1635, SCU, SVU, SCO... 5
161012/10-3/8 12/10 8 31,5 145 21,5 167 @21 19 36 **  A=Moa.1635 =
161012/10-1/2  12/10 85 335 145 235 21 @26 19 40 A g
161015/12,5-1/2 15/12,5 11 36,5 145 25 21 @26 22 48 A S

I dutuHrn Mopg. 1620

R |
of V _
PA3MEPbI
Mog. Tpybka (1 M 0 R v w SW1 Bec(r)
1620 6/4-M5 6/4 18 9 105 51 @9 9 12 o B c6ope C:
1620 6/4-1/8  6/4 24 145 165 98 @14 12 29 * =Mop. 1631, 1635

*=Mof. 1631, 1635, SCU, SVU, SCO...

v U W W W

1620 6/4-1/4 6/4 26 14,5 185 132 @18 12 31 e
1620 8/6-1/8 8/6 24 145 165 98 (@14 14 31 *
1620 8/6-1/4 8/6 26 14,5 185 132 @18 14 34 o
KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHsATL MOAENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMeHNs 2.05.

N3penusa pa3paboTaHbl ANA NPOMbILLNIEHHOTO NCMNOIb30BaHNA
KaTanor npofykuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru 73



«

CAMO2ZZI

Automation

OUTUHTW C HAKWAHOW TARKOI 018 NAACTUKOBLIX TPYBOK CEPWS 1000

OUTWUHII C HAKULHOW FAAKOI N9 NJIACTUKOBbIX TPYEOK > CEPWS 1000

I Nycrotensie 6onTbl Mog. 1631 01

Ans c6opkun ¢ Mog. 6610, 6620, 1610,

1620,1170,2023

KATANIOT 2020

(Vp]
[\
|
I I
PA3MEPbI A
Mog. A H L S Sw
1631 01-M5 M5 4 18 5,5 8 3 *
163101-1/8  G1/8 6 27 8,5 14 13
163101-1/4  Gl/4 8 29,5 8,5 17 24
* = OUMNHKOBAHHAA CTaJib
163101-3/8  G3/8 8 30 8,5 19 35
163101-1/2  G1/2 9 31 8,5 27 63
I MycTtotenble 6ontbl Mof. 1635 01
Onsa c6opku c Mog. 6610, 6620, 1610,
1620,1170, 2023
| [q [+ é
O
. A
)l »n
|
PA3MEPbI ‘ -
Moa. A H L S Sw Bec(r) - \
1635 01-1/8 G1/8 6 31 12,5 14 15 A
1635 01-1/4 G1/4 8 33,5 12,5 17 27
1635 01-3/8 G3/8 8 34 12,5 19 37
1635 01-1/2 G1/2 9 35 12,5 27 71 .
* = mogenu ana c6opku c cepbramu G1/4
163501-M12x1,25 M12x1,25 8 33,5 12,5 17 27
1635 01-M12x1,5 M12x1,5 8 33,5 12,5 17 27

I Mycrotensie 6onTtel Moa. 1631 02

Ons c6opku c Mog. 6610, 6620, 1610, SW
1620,1170, 2023
O
[o]
) P ©
- /
1m Y
L T}
s -
N 00
| |
| Ty
PA3MEPbI T
Moga. A H L SW Bec (r) A
1631 02-1/8 G1/8 6 43 14 18 — -
1631 02-1/4 G1/4 8 45,5 17 33
1631 02-3/8 G3/8 8 46 19 48
2.05. KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMIeHNns
P— il TaHbl ANS NPO 0 NCMONb30BaHNS
74 Katanor npoayKumun npeaicTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT 2020

I Mycrotensie 6onTbl Moa. 1635 02

Ans c6opkmn c Mog. 6610; 6620; 1610;

®UTWUHT C HAKZHOW FAKOIA 419 NJIACTUKOBBLIX TPYEOK > CEPWSA 1000

1620; 2023; 1170 SW
|
N
Te)
N
| N
&
Te)
N
PA3MEPbI —
Moga. A H L SW Bec (r) -
1635 02-1/8 G1/8 6 56 14 26
1635 02-1/4 Gl/4 8 58,5 17 33
1635 02-3/8 G3/8 8 59 19 64
1635 02-1/2 G1/2 9 60 27 111
I Mycrotensie 6ontbl Moa. 1631 03
Ons c6opkm c Mopg. 6610; 6620; 1610; SW
1620; 2023; 1170
w4
— L/
i Lo
T}
by o
PA3MEPbI T
Moga. A H L SW Bec (r)
163103-1/8 G1/8 6 59 14 24
1631 03-1/4 G1/4 8 61,5 17 42
1631 03-3/8 G3/8 8 62 19 62
I ®dutuHrn Mog. 1580
W C2
S =
- O
PA3MEPbI g:l
Moga. Tpybka (1 (2 L R1 R2 SW  Swl Sw2 Bec(r) | |
1580 5/3 5/3 2 2 285 75 75 8 8 8 8
1580 6/4 6/4 3 3 35 10 10 12 12 12 22
15808/6 8/6 5 5 345 975 975 13 14 14 28 SW2 C1
1580 10/8 10/8 65 65 38 10,5 10,5 14 16 16 38
158012/10 12/10 85 85 41 105 10,5 17 19 19 55
158015/12,5 15/12,5 11 11 45 11 11 22 22 22 80
15808/6-6/4 8/6-6/4 5 3 345 9,75 9,75 13 12 14 24
158010/8-6/4 10/8-6/4 6,5 3 365 10,5 10 14 12 16 31

Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/isieT 3a (060 NPaBo U3MeHsTe MOAENN U Pa3Mmepbl 6e3 yBejoMIeH st
U3nenusi pa3paboTaHbl [15i IPOMbILINIEHHOTO UCNOb30BAHNS
Katanor npoayKumun npeaicTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

75

«

CAMOZZI

Automation

OUTUHT CHAKAHOW FANKOW ONd NIACTUKOBbBIX TPYBEOK CEPIA 1000



«

CAMO2ZZI

Automation

OUTUHI C HAKWOHOW FAKOW 0715 NNACTKOBbIX TPYEOK CEPUS 1000

OUTWUHII C HAKULHOW FAAKOI N9 NJIACTUKOBbIX TPYEOK > CEPWS 1000

I dutnHrn Mopa. 1590

CoeoMHUTENN NaHeNbHOro MOHTaXa

KATANIOT 2020

swi CL
W
>
— B <| @
=
PA3MEPbI @
Mog. Tpy6ka B (1 (2 L R MAX SW SwWl1 Sw2 Bec(r) Sw §
15905/3 5/3 M7x0,75 2 2 40 27 9 8 8 8 12
1590 6/4 6/4  M10x1 3 48 33 14 14 12 12 33
15908/6 8/6 M12x1 5 5 48 33 12 17 14 14 43 SW2 / 2
1590 10/8 10/8 Ml4xl 65 6,5 48 31 10 17 16 16 52
159012/10  12/10 Mlexl 85 85 53 33 10 19 19 19 71
1590 6/4-5/3 6/4-5/3 M10x1 3 2 48 34 14 14 12 12 33
15908/6-6/4 8/6-6/4 M12x1 5 3 48 33 12 17 14 14 44
I dutuHrn Mog. 1550
CoegunHNTeNn yrnosble
M1
SW1 R1
SW
— —
7%_ o;
o~
~ [a's
=
PA3MEPbI C2
Moga. Tpybka (1 (2 M1 M2 R1 R2 SW  Swl Bec(r)
1550 6/4 6/4 3 3 225 225 15 15 8 12 21
15508/6 8/6 5 5 225 225 15 15 10 14 27
1550 10/8 10/8 65 65 255 255 17 17 12 16 40
1550 12/10 12/10 85 85 30 30 20 20 14 19 61
155015/12,5 15/12,5 11 11 34 34 22,5 225 16 22 88
I dutuHrn Mopg. 1540
TpONHUKN
SW1 M1
R1
SW
PR
~ EHR Rz
& NN
PA3MEPbI = R 3
Moga. Tpybka (1 (2 M1 M2 Rl R2 SW SW1 SW2 Bec(r)
15405/3 5/3 2 2 21,5 215 15 15 8 8 8 17 ‘
1540 6/4 6/4 3 3 225 25 15 15 8 12 12 31 SW?2 C2
15408/6 8/6 5 5 225 225 15 15 10 14 14 39
1540 10/8 10/8 65 6,5 255 255 17 17 12 16 16 58
154012/10 12/10 85 85 30 30 20 20 14 19 19 90
154015/12,5 15/12,5 11 11 34 34 22,5 225 16 22 22 128
15408/6-6/4 8/6-6/4 5 3 22,5 225 15 15 10 14 12 38
154010/8-6/4 10/8-6/4 6,5 3 255 235 17 165 12 16 12 50
154010/8-8/6 10/8-8/6 6,5 5 255 24 17 165 12 16 14 53

2.05.
76

Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/sieT 3a (060 NPaBo U3MEHsTe MOAENN 1 Pa3Mepbl Ge3 yBejoMIeH st

Jif TaHbl N5 NPO 0 NCNONb30BaHNA
KaTanor npofyKkuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT 2020

I dutuHrn Mopg. 1600

KpectoobpasHble puTnHrn

®UTWUHT C HAKZHOW FAKOIA 419 NJIACTUKOBBLIX TPYEOK > CEPWSA 1000

M
PA3MEPbI
Moga. Tpy6ka (1 M R Sw Swi1 Bec (r)
1600 6/4 6/4 3 22,5 15 8 12 41
1600 8/6 8/6 5 22,5 15 10 14 52
I dutnHrn Moga. 1470
gm)‘“
SW1 C1
*\ ——
N o
|
(&
|
1
F
PA3MEPbI
Moga. Tpy6ka F 1l G L Swi1 Bec (r)
1470 6/4 6/4 3 20 35 12 11
14708/6 8/6 5 20 35 14 15
I YnnotHuTenbHble Konbua Mog. 2651
MaTtepuan: antoMuHuiA
|
T !
B |
PA3MEPbI A
Mog. A B H Bec (r)
26511/8 14 9,8 1,5 1
26511/4 18 13,2 1,5 1
26513/8 22 16,7 1,5 1
26511/2 26 20,9 1,5 1
26511 38,5 33,4 1,5 2

Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/isieT 3a (060 NPaBo U3MeHsTe MOAENN U Pa3Mmepbl 6e3 yBejoMIeH st
U3nenusi pa3paboTaHbl [15i IPOMbILINIEHHOTO UCNOb30BAHNS
Katanor npoayKumun npeaicTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

77

«

CAMOZZI

Automation

OUTUHT CHAKAHOW FANKOW ONd NIACTUKOBbBIX TPYBEOK CEPIA 1000



«

CAMO2ZZI

Automation

OUTUHT CHAKAHOW TANKOW ONd NNACTUKOBbBIX TPYBEOK CEPA 1000

OUTWUHII C HAKULHOW FAAKOI N9 NJIACTUKOBbIX TPYEOK > CEPWS 1000

I ynnotHUTenbHble Konbua Mopg. 2661

MaTepuan: nnactnk

KATANIOT 2020

] =
B
—_—
A
PA3MEPbI
Moga. A B H Bec(r)
2661 M3 4,9 2,8 0,7 1
2661 M5 8 5.2 1 1
2661 M6 9 6,2 1 1
26611/8 14 10,2 1,9 1
26611/4 18 13,5 1,9 1
26613/8 21 16,5 2,1 1
26611/2 26 21,2 19 1
I YnnoTtHuTenbHble Konbua Mop,. 2665
MaTelean: nnacTmnk
|
I
=T |
|
T
B
A
PA3MEPbI
Moga. A B H Bec (r)
26651/8 14 9.8 5 1
26651/4 18 13,2 5 1
2665 3/8 21 16,8 5 1
2665 1/2 26 21,1 5 1
I YnnoTtHuTenbHble Konbua Mopg. 2669
MaTepVIaJ'I: nnacTmnk
|
N ‘
T
A
PA3SMEPbI
Moga. A B H Bec(r)
26691/8 14 9.8 10 1
26691/4 18 13,2 10 2
2669 3/8 21 16,8 10 2
26691/2 26 21,1 10 2
2.05. KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMIeHNns
—78 TaHbl ANS NPO 0 NCMONb30BaHNS

KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



«

KATAJIOT 2020 OUTUHII C HAKWOHO TAKOI 19 NACTIIKOBBIX TPYBOK > CEPUS 1000 CAMOZZ|

Automation

I Failku HakmaHble Mog. 1703

D_
—J

o
B o
= =
PA3MEPbI SW =
sy
Moga. Tpybka B D D1 L SW1 Bec(r) D1 o
1703 5/3-M7x0,75 5/3 M7x0,75 5,1 88 85 8 1 >
o
1703 6/4-M8x0,75 6/4 M8X0,75 6,1 98 85 9 2 D
1703 6/4-M10x1 6/4 M10x1 61 133 10 12 4 =
>
1703 8/6-M12x1 8/6 M12x1 82 155 10 14 5 5
1703 10/8-M14x1 10/8 Ml4x1 10,15 17,5 13 16 8 o
1703 12/10-M16x1 12/10  Mlexl 12,2 21 135 19 12 =
170315/12,5-M20x1  15/12,5 M20x1 152 245 16 22 15 =
-
=
I Faiikn HaKMAHbIE C 3aLUTHOW NpY)XUHON Moga. 1723 E
o
e
[na npenotBpalweHns nepernba Tpybkun F =S
=
o
T
=
<
<
-y
()
=
—
-
=
=
8

_’ %

—

—

o —

1723 10/8-M14x1 10/8 M14x1 12,5 10,15 17,5 22 96,5 16 29
172312/10-M16x1 12/10 Mléx1 155 12,2 21 235 108 19 46
172315/12,5-M20x1 15/12,5 M20x1 18,5 152 245 28 120 22 57

|
PA3MEPbI *
Mog. Tpy6ka B F D D1 G L Sw Bec(r) D
Sw —
1723 6/4-M10x1 6/4 M10x1 89 61 133 18 90,5 12 15
1723 8/6-M12x1 8/6 M12x1 109 82 155 18 945 14 23 B_,
D1

KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHsATL MOAENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMeHNs 2.05.
U3nenusi pa3paboTaHbl [15i IPOMbILINIEHHOTO UCNOb30BAHNS
Katanor npoayKumun npeaicTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 79



